

搬得了猪槽 锯得了木条 男生发帖“吐槽”： 我的女友是铁血真汉子

本报讯“女神”和“女汉子”随机切换——这是很多人对重庆妹儿的评价。近日，天涯重庆论坛上，一篇题为《我的堂客是个铁血真汉子》的网帖火了。搬猪槽、抓蟑螂、锯木头、修家电……发帖者图文并茂地“吐槽”女友生活中的“汉子”一面，引发网友热议。5月24日，记者找到了发帖男子及其女友，听他们讲述“女汉子”背后的故事。

“吐槽”女友太“汉子”

“童话故事里都是骗人的啊，初见堂客感觉温柔极了，现在耍了一年多，慢慢发现是个铁血真汉子！”近日，《我的堂客是个铁血真汉子》网帖在天涯论坛大火。

“单手劈柴，隔空打牛，庐山升龙霸，感觉没得一样是她不会的，我准备把她的日常行为都拍下来……”楼主“长路若太短”贴出女友的照片，只见一名身材姣好的长发美女一会儿在家锯木头，一会儿在山坡上抡起锄头刨土。而在楼主发出的最后几张照

片中，美女又身穿职业装，戴着框架眼镜，女神范儿十足。

“我问她是不是变性人，她说是的，可以退货。要不是打不过她，我马上退货了……”幽默的言辞加上“女神”和“女汉子”反差照，让网帖迅速走红。

“彪悍”搬回百斤猪槽

5月24日下午，记者辗转联系上发帖人小傅，他今年29岁，江北人，现和女友在南坪居住，“我想把她的真实一面记录下来，所以就发了这个帖子。”

小傅说，女友广广是江津人。两人在相亲网上认识，如今恋爱1年多了。小傅说，初识女友时感觉她的言行举止很温柔，而随着感情的深入，女友开始暴露“女汉子”本性。

“前几天我带她去北碚农村钓鱼，她居然搬了个猪槽回家。”小傅说，女友发现废弃的猪槽后，称要带回家种花，这把他和两个兄弟累坏了。“150斤的猪槽，我们抬上车运回了家。”小傅说，到了

小区门口，两个兄弟实在搬不动了，女友竟撸起袖子上阵，扔下一句“走，我俩单干”，硬生生把猪槽搬回了家。对于如此“彪悍”的女友，小傅称“只能献上我的膝盖膜拜”。

会做木工抓蟑螂

在小傅发出的帖子中，有一张照片里全是锯子、刨头、电钻、榔头等工具，“这些都是她的宝贝，我一个男人平时都不怎么用这些工具，她却要用来做花架，上山种菜。”

小傅介绍，女友喜欢捡别人装修废弃的木条，然后用尺子在木条上画好辅助线，一脚踩紧木条，一手拿锯子锯，“她锯得很工整，我试了几次都锯歪了。”1小时后，一个方形花钵就完工了。“高级木匠啊有没有，蓝翔高才生啊有没有……”小傅在帖子中毫不吝啬对女友的“膜拜”。

除了会做木工活，女友还在小区背后的荒坡上开垦了40平方米菜地，不仅不怕老鼠蟑螂，连

蛇都敢摸。小傅说，家里电扇坏了，他想自己修好，却被女友拦下，“她拿起起子、螺丝刀，自己搞定了。”

自己动手种蔬菜

网帖的走红让小傅的女友广广一跃成了“网红”，众多网友留言，称希望认识这名才貌双全的“女汉子”。

“其实比我厉害的人有很多，”广广说，“我都是按自己的喜好和思路来做，不懂就上网查一下，或者问别人。”广广说，她从小就喜欢做手工，辞职后有了时间，更是一发不可收拾。在小区背后的“菜地”里，广广种了四季豆、番茄、藤藤菜、青椒等10余种菜品，“看着自己种的菜发了芽，感觉很有成就感。”

“她做自己喜欢的事才会快乐，就让她自己‘折腾’。”小傅说，今年年底他们准备结婚，“我想买个阳台大点的房子，这样她就能摆弄她的‘十八般武艺’了”。（重商）

网友曝公司奇葩规定： 如厕超15分钟 罚200元

本报讯“真是要炸！今天被公司莫名其妙罚了200块，问行政才知道，竟然是因为上！厕！所！超！时！要不是便秘你以为老娘愿意蹲厕所里做人肉空气净化器啊？你不给我工伤补偿治便秘也就算了，你还好意思罚我款！天理呢！”昨天上午9点半，网友“一枚稳重的西红柿”通过微博发布了一则消息。

“一枚稳重的西红柿”称自己在福建福州一家广告公司上班，昨天上班时发现她的名字出现在了公司罚款公告中，理由是上周工作时间缺勤离岗。她询问公司行政后得知，这是公司的新政策，上洗手间超过15分钟视为擅离岗位。

无独有偶，广东一家五金电器制品厂也曾曝出限定员工上厕所时间的新闻。据员工反映，该公司规定员工每月上厕所不得超过400分钟，超时则将扣罚工资。最终在媒体的介入下，该规定被取消。

北京安博(成都)律师事务所律师陈军认为，这样限制如厕时间的规定违反了劳动法，应该予以取消，“企业应该思考通过其他合法管理手段提高员工效率。”（华西）

大理街头 情侣全裸拍照 网友暴怒：滚出大理！

本报讯 近日，有一对疑似情侣的男女在云南大理人民路拍摄了一组大尺度裸照。照片中，夜色下两人一丝不挂，还有夸张的镜头出现，无法直视。据了解，大理的人民路被称为“最后的理想国、乌托邦”。

从网上图片来看，应该是深夜人少时在大理人民路拍摄的。两人出镜，一男一女，目测二十来岁，尤其女孩子看上去年纪很小，大部分照片是在两人全裸状态下拍摄。拍摄地包括人民路街头、大理第四中学、一家深夜食堂的门口、春夏秋冬青年旅舍外……

在人民路拍摄的照片中，男子站在女子后方捂住她的嘴，女子双手遮胸，一脸绝望的表情。另一张照片中，男主角光屁股在大理第四中学门口跳起来。

几经辗转，记者终于找到了首发这组照片的新浪微博，博主是一个年轻的女孩子，疑似为劲爆组照当事人，资料显示是四川成都人。

微博显示，这组劲爆的照片是在昨天凌晨快1点的时候发出的，并配文：“每个城市都会有人民路，于我而言大理的人民路更加亲切。很多人都会问，他们走了，为什么你来回回这么多次？还是在人民路晃悠？”

浏览微博内容可以发现，这是一个很爱和男朋友自拍劲爆内容的女孩，也很敢于分享，之前就发过身着网袜和男友在床上的亲昵照。博主经常参加大理的各种音乐节和文艺活动。

网友卡文迪许C评论说：“这是对大理这座古城的侮辱，滚出我大理，大理不接受以艺术之名的淫秽！”

截稿前，记者了解到，大理市公安局已接到报警，正在对此事进行调查。（春晚）



“炫酷”天桥

5月23日，重庆大坪一座天桥的支柱造型奇特，被装饰成金箍棒的模样。只见“金箍棒”柱子高10米，有18根，好似孙悟空变大了的金箍棒直顶云霄，支撑着半弧形的人行天桥，被市民称为重庆“炫酷”天桥。（小腾）

为治爸爸“懒惰症” 11岁男孩立家规

本报讯 俗话说，家有家规。但是孩子立家规，让一家人遵守的事情，你见过吗？江西南昌有一名11岁的孩子，为了根治爸爸的“懒惰症”，立下了“自己的事情自己干”的家规。

孩子：懒爸忙妈

今年11岁的龚睿哲是南昌红谷滩新区一所小学五年级的学生。最近，他经过慎重思考，立下了一份“龚家家规”。5月24日，记者看到了这份家规，主要有三

条：一是老老实实做人；二是诚实；三是自己的事情自己干。除此之外，还有特别针对自己的“附加条款”：谦让、勤奋、本分、孝顺等。

为何要立下这份家规？对此，龚睿哲的解释是，主要是为了根治爸爸的“懒惰症”，同时，也为了规范自己。“爸爸下班回家，总是看电视、玩手机，很少帮妈妈做家务，有时候自己的事情都不做。”龚睿哲举了不少例子：吃晚饭时，爸爸总是要求妈妈帮他盛

饭；洗澡前，爸爸也要妈妈帮他把衣服拿好……心疼妈妈的龚睿哲，有时也想帮妈妈分担一点家务，可每天放学回家要做很多作业，几乎没有多余的时间来帮助妈妈。

爸爸：要改掉坏毛病

对于儿子立下的这份“龚家家规”，龚睿哲一开始觉得很好玩。“23日晚上，儿子做完作业后就回他的小房间了，我以为他和往常一样睡觉了。第二天早上，

妻子开玩笑说‘你还不如儿子懂事，快看看儿子立的家规！’”龚睿哲告诉记者，刚看到这份“龚家家规”的时候，他猜想儿子是受妻子“指使”。

龚先生说，后来静下心来想想，觉得应该遵守。“国有国法，家有家规。只要有道理、合理，作为父母就得遵守，遵守也是一种尊重，对儿子也是一种约束和教育。”龚先生说，他也确实需要改掉坏毛病，给儿子做个好榜样。（江都）